

都市快评

弱化富士康紧张氛围是当务之急

据深圳市公安局宝安分局证实,21日清晨,又一名富士康员工坠楼身亡,这是今年以来富士康科技集团第10起跳楼事件。(本报今日A10版)

又一个年轻的生命一跃而逝。震惊和痛心之余,笔者甚至产生一丝恐惧的感觉:接二连三的跳楼惨案、各类媒体的跟踪报道、社会舆论的强烈关注,是否已经在富士康员工中发酵出了一个催生恶性导向的磁场?这样的想法让人寒意穿胸,倘若果真如此,则当务之急就是要尽快弱化乃至驱散日益浓烈

的跳楼紧张氛围,以防止可能出现愈发不可收拾的自杀“传染”。

这决不是危言耸听。此前校园血案频发时,就有心理学专家指出,当一种现象成为热点并被反复强化时,极易在社会上产生效仿心理。有论者认为,媒体应体现责任担当,避免客观上助推事态恶化。后来的事实也证明,全社会已形成了这样的默契:一方面将校园安全上升到国家高度,全力以赴,标本兼治;另一方面,社会舆论也体现了足够的审慎与节制。总结一点就是,在这种敏感的特殊时刻,社会

最理性的选择是“多做少说”。

富士康跳楼悲剧间存在传染的苗头或趋势,这已经表现得越来越明显。一是从十连跳发生的时间分析,暗合了事件恶化传染的一般规律;二是从个别员工的异常表现来看,公司的关爱热线已接到多起“跳楼能给多少赔偿”的咨询电话,这说明极个别员工已存在效仿心理,一旦外界加重影响与刺激,悲剧很可能转念之间成为现实。

富士康的潜在危险还在于,员工绝大多数是20岁左右的年轻人,他们属于心理稳定性较差的群体,

极易受外界环境、社会舆论的影响。前几天,浙江台州三名不满20岁的年轻人,仅仅因为感觉“好累,活着没意思”而相约自杀,就是这类群体心理脆弱的极端体现。

其实,从年初的第一跳开始,富士康从未中断自身的反思,还相继采取了热线关爱、专家咨询,举办联谊会、设立发泄室等一系列补救措施。另外,在社会各界鞭策与监督的同时,地方政府也在积极介入,四月份深圳市总工会已经前往调查,而就在第十跳发生之前,由深圳市副市长带队的联合调查组

进驻富士康。这就是“多做”,是终结富士康悲剧的根本。

对于悲剧发生的原因,我们一定要深入披露、深刻反省,但在目前这样一个特殊的时期,舆论则要节制、审慎,也就是要“少说”。尤其是对于一些诸如跳楼青年的悲情渲染、周围同事的强烈震撼、血汗工厂的非人压榨等情节与细节,不宜作太多呈现,否则会在无形中生成和传播一种不良情绪,而这种情绪氛围,很有可能成为压垮脆弱者的最后一根稻草。

■郭兵

非常语录

“可以说,教育领域是抗拒改革开放原则的顽固领域。目前对教育管制的方法和计划经济时代一样。”

著名经济学家、天则经济研究所所长盛洪近日在一论坛上从法律的角度分析目前中国的教育问题时这样说。他认为,学校不能自由创建,招生计划、学费标准、学科设置等也都受管制,这就减少了“产品”的多样性;“合格证”的颁发,不是由学校担保毕业生质量,而是教育管理部门控制和担保,学校没有动力维护学校的品牌,导致品牌失落。然而,我国法律体系没有赋予教育管理部门限制公民进入教育领域的权力。

“蒜”你狠之后再“豆”你玩。”

疯狂的大蒜故事还未完结,市场又迫不及待地上演新一轮农产品跳涨行情。3月上旬以来,被归为“小杂粮”范畴的绿豆价格突然跳将起来,在不到两个月的时间里翻了一番,以至于有语这样戏谑。

“你知道我是谁吗?我是局长!”

兰州市城关区旅游局局长张德礼20日下午在一起交通摩擦后,如是喝问,结果惹怒对方。随后双方大打出手。

早餐吃冰过的面包易伤胃



很多上班族早上为了赶时间,面包从冰箱里拿出来就往嘴里送。面包片、馒头片等主食都是碳水化合物,这样吃下去,往往会刺激胃酸分泌,加重泛酸。如果把面包片、馒头片烤一烤再吃,就能起到“养胃”的作用。因为烤焦的面包片和馒头片上会形成一层糊化层,这层物质可以中和胃酸、抑制胃酸分泌,起到保护胃黏膜的作用。但是胃肠不好的人,烤面包片、烤馒头片都不宜吃得过多,每次1—2片即可。

■胡信锋 整理

我国治疗神经性耳聋耳鸣取得重大突破——

30年耳聋耳鸣,好了!

神奇:通天耳治一个好一个

家住北京朝阳区的王大爷今年69岁,38岁时就出现了耳鸣,就像蝉鸣声、嗤嗤声,听力一直下降到80分贝。被确诊为神经性耳聋耳鸣,患病期间西、中医都治疗过,钱也花了,罪也受了,但都收效甚微。后来他大女儿在报纸上看到了“通天耳1+1黄金组合”,是高科技提炼的生物制剂,口服+外用,运用世界先进的“睡眠神经可塑性”原理,每天一次还是晚上睡觉的时候用,还没有任何副作用。女儿花了594元买了一个疗程,20天后王大爷的耳鸣声音就变小了,听力也有些提高,女儿又一下子买了四个疗程,用完后面耳鸣声基本消失了,听力竟然提高到了35分贝。多亏有个好儿女,王大爷老伴激动的说:没想到老头子30年的耳聋竟然还能恢复到像年轻时一样,而且多年的失眠也好了,衷心的感谢通天耳厂家。

聚焦医学前沿:
国家耳病防治中心10年磨一剑
成功研制出神经耳聋耳鸣专用药物通天耳

中国中医科学院研究院中医耳病研究中心谷泓良教授2007年在国际听力学术研讨大会的演讲中指出:通天耳1+1黄金组合中的“活性肽因子”快速修复听神经,同时采用世界先进的“睡眠神经可塑性”原理对细胞进行修复。内外兼治,其独特的离子态中药油剂,直达耳蜗及听神经组织,激活萎缩,坏死的听神经细胞,恢复听觉神经声音传导功能。内服胶囊,修复听神经同时调理肾脏,从根本上治疗神经性耳病。破解了神经性耳聋耳鸣治疗难题,被权威部门批

准为神经性耳聋,耳鸣专用药!

第一步激活脑神经和耳神经,起到有效消肿散结,疏通经络的作用,提高耳神经细胞对外界的敏感性。

第二步营养脑神经,改善内耳循环和耳蜗微循环,增强耳部的新陈代谢,调节脑神经和耳神经、耳鼓膜及大脑的供血供氧。

第三步修复耳神经,促进听神经纤维再生,促进未发育成熟的听神经细胞成熟并激活痹状态的听神经细胞发挥正常功能。

三湘焦点:
万千耳聋耳鸣患者的大救星“通天耳”
“通天耳1+1黄金组合”的成功问世震惊了全球医学界,得到国际听力学会和中国中医耳鼻咽喉科杂志的鼎力推荐,临床验证疗效确切,安全性100%。位于建湘路160号的泓良健康中心成功引进了该产品,在湖南市场已使万千耳聋耳鸣患者听力恢复正常!

专家提醒:使用1疗程闷、胀、堵等逐渐消失,耳道畅通,对声音敏感大幅提高。使用2疗程,耳鸣完全消失,听力恢复。使用3疗程耳聋耳鸣全面康复,听力完全康复。



口服+外用
国家专利号:200930205807.9
治疗范围:突发性、老年性、混合性、药物中毒性耳聋耳鸣

专家咨询:0731-86823518 84481538

浓情五月“通天耳”百万优惠活动免费大赠送

1、买1疗程送1盒(即省198元)
3、到指定地点同时享受高清耳镜免费检查

2、买3疗程送1疗程(即省594元)
4、每天限量300盒(送完即止)

通天耳指定经销地址:

长沙:建湘路160号泓良健康中心/五一广场平和堂药号/河西通程新一佳药店/南门口好又多药店/东塘楚仁堂药店/河西楚明堂大药房(观沙岭新一佳超市内)/开福区楚明堂大药房(黄金海岸酒店斜对面)宁乡:开发药房(八一路口)/九芝堂大药房(老汽车站旁)株洲:人民药店中心店(新华书店一楼)/人民药店株百店(株百超市附一楼入口处)/人民药店湘天桥店(湘天桥菜市场旁)株洲县:人民药店深口店(深口新汽车站斜对面)湘潭:福顺昌医药堂总店(基建营)/福顺昌医药堂霞光店(连城步行街麦当劳对面)浏阳:恒寿大药房(车站路127号)衡阳:国兴大药房(岳屏公园东大门对面)耒阳:济生大药房(市人民医院对面)岳阳:泰和医药商场(沃尔玛负一楼)益阳:桥北家润大药房邵阳:时珍大药房常德:瑞康大药房桃林宾馆旁 (市内免费送货,外地免费邮寄)



一闻百见

城管集体打太极

广州番禺大石城管中队2009年3月起开始集体练习太极拳,将打太极当作一项工作,全队40多人都要学,还统一配备了服装和鞋子。对于“太极治队”,队员自我感觉受益良多——“淡定了许多,不轻易发火”,称确实对工作有帮助。但也有人质疑这是一场“秀”,昔日的一些流动商贩则或拒绝评价,或笑而不语。(《新快报》5月21日)

常德网友:如果把商贩当作自己的亲戚朋友看待,城管队员还会对他们动粗吗?

网友“wtch”:立个名堂又可赚服装鞋子费,另外上班又不用出勤与商贩发生冲突。爽呀。

广州网友:真要是想练成不发火的境界,不如练书法、水墨画。太极,是左推右挡的功夫。

烟台网友:改练内功了。

网友[酱油仔]:客观的说,如果不是作秀,只要愿意管理,还是可以去掉城管队伍匪气,真正起到一些作用的。

网友[深圳刘德华]:依法行事就可以了,不用搞这么多东西出来。

上海网友:我觉得太极更重要的是能够让人学会制怒、调节情绪,比如以退制进、以静制动、忍让宽容。

强降雨压到湘南 明起天气将转好

天气预报



今天我省降雨整体减弱,全省以小到中雨为主,强降雨压到湘南,局部将有暴雨。受降雨影响,湘中以南大部区域发生地质灾害的可能性较大,湘中部分区域发生地质灾害的可能性大。

明天开始,省内自北向南将有4天左右的晴好天气,气温上升。不过26

长沙市:阴天有小到中雨;北风2-3级;最高气温21℃,最低气温18℃。

日,我省西部有阵雨出现。

全省具体预报如下:

阴天有小到中等阵雨或雷阵雨,其中怀化、邵阳、永州、衡阳、郴州及株洲局部暴雨,北风2-3级;最高气温湘南22-24℃,其他21-23℃,最低气温18-20℃。

■记者 胡信锋

寻找100名脑瘫儿童

火热进行中,仅剩15个名额

由湖南脑康复中心发起的“寻找100名脑瘫儿童”活动后,众多家长纷纷报名。

特邀来自北京、南京、长沙等地多位脑病专家,为患儿提供免费咨询,并制定囊括神经修复、专业康复锻炼和对患儿特殊教育方法的综合性脑瘫721康复方案;专业康复师提供专业康复理疗,并亲授家长穴位按摩手法;赠脑瘫康复手册。

知名专家鞠主任强调:修复并促进脑神经再生,是脑瘫治疗关键。

研究发现:神经生长因子NGF是脑神经再生发育必需物质。神经节苷脂GM可数十倍增强其活性,修复并促进脑神经再生。加拿大科学家将NGF和GM联合应用到临床,取得出人意料的好结果。同时配合专业康复锻炼和特殊教育,效果更好。

据悉,活动仅剩15个名额,家长抓紧报名。报名热线:0731-82227529

株洲26715210 邵阳6922633
娄底6179010 衡阳6109067